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Уважаемые участники «26 Дульзоновских чтений»!
Подготовка конференции в полном разгаре и оргкомитет хотел бы проинформировать всех участников о ходе приготовлений.

Конференция получила значительный отклик, было получено около 100 заявок, из которых было отобрано 75 тезисов для включения в программу.

Местом проведения конференции выбран конгресс-центр «Рубин» в Академгородке г.Томска (http://rubin.tomsk.ru/). Томский Академгородок расположен в тихом, зеленом районе города, недалеко от центра города - в 20 минутах езды на общественном транспорте (существует большое количество регулярных маршрутов). 

Рабочими днями конференции являются 24, 25, 26, 27 июня с 10.00 до 19.00 с перерывом на обед и кофебрейки. Предварительную программу с сроками и временем проведения пленарных докладов и семинаров вы можете найти в приложении к этому сообщению и на вебсайте конференции (http://siblang.tspu.ru/DR26), (http://siblang.tspu.ru/DR26 RUSS).
Как уже сообщалось ранее, в рамках конференции будет проходить мини-школа молодого ученого, в ходе которой приглашенными докладчиками будет проведена серия открытых семинаров в общей тематической направленности конференции – внутри- и кросс-системные аспекты эволюции языков и культур. В программе конференции эти семинары отмечены оранжевым цветом.  

Проживание участников планируется в гостинице конгресс центра: для вас уже  забронированы места в двухместных номерах эконом класса (800 руб. за место) и в двухместных стандартных номерах (1050 руб. за место). Тем, кто подал заявление в Оргкомитет, будет предоставлена частичная компенсация за проживание (точная сумма будет зависеть от количества заявок и финансовых возможностей). 
Кроме того, есть многочисленные альтернативные возможности организации проживания в гостиницах города (от 600 до 850 руб. за место), а также в профилактории ТГПУ. Дорога до Академгородка (места проведения заседаний конференции) занимает от 15 до 20 мин на общественном транспорте.

В дни конференции (для участников бесплатно) будут организованы две эксукрсии: 25 июня – состоится вечерняя экскурсия по Томску, а 28 июня – поездка в музей-заповедник «Томская писаница» (http://www.gukmztp.ru/) для посещения экспозиций «Древнее святилище «Томская писаница» (скала) и «Павильон погребений». «Томская писаница» – первый в Сибири музеефицированный памятник неолитического наскального искусства, уникальный комплекс истории и культуры народов Евразии. 
27 июня планируется заключительный ужин в ресторане деревни Черная Речка, где нам будет предложена местная сибирская и этническая татарская кухня, песни и танцы. О стоимости ужина будет сообщено позднее, но оргкомитет сообщает о том, что сможет частично компенсировать эту стоимость.
Оргкомитет конференции с удовольствием сообщает, что достигнута предварительная договоренность о издании избранных материалов конференции в специальном выпуске «Вестника ТГПУ» (http://vestnik.tspu.ru/) – издания из перечня ВАК.  Сбор материалов конференции для участия в этом издании будет проводится по окончании конференции. О условиях публикации, формате материалов и других деталях будет сообщаться позднее. 
Уважаемые участники, настоятельная просьба в срок до 25 мая сообщить о точном намерении участия в конференции, датах прибытия в г.Томск и предпочтениях проживания ((А) – эконом номер «Рубин» (800руб); (Б) - двухместный стандартный номер «Рубин» (1050руб); (В) – другой номер «Рубин» (http://rubin.tomsk.ru/numbers/highest.html); (Г) – другая гостиница Томска (http://www.komandirovka.ru/hotels/tomsk/); (Д) – профилакторий ТГПУ (есть 12 мест, цена 400руб); (Е) – проживание организую сам(а)). Кроме того, напоминаем, что в случае необходимости вы можете подать заявку в оргкомитет о частичном возмещении затрат на проживание (заявка в свободной форме - емайл).
Уважаемые участники, как мы уже сообщали, билеты в Томск сезонно дорожают, и потому их лучше приобретать как можно раньше!

